

администрация качканарского городского округа свердловской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.05.2023 № 453

г. Качканар

О внесении изменений в постановление Администрации Качканарского городского округа от 08.09.2016 № 943 «Об утверждении Порядка об оплате труда руководителей муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений Качканарского городского округа, находящихся в ведении Администрации Качканарского городского округа»

В соответствии с постановлением Администрации Качканарского городского округа от 29.11.2022 \mathbb{N}_2 1124 «О Муниципальном учреждении «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина», Уставом Качканарского городского округа, Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести следующее изменение в постановление Администрации Качканарского городского округа от 08.09.2016 № 943 (в ред. от 31.10.2016 № 1103, от 08.02.2017 № 106; № 1358 от 29.12.2017 ; № 464 от 06.05.2019; № 288 от 20.04.2020; № 1075 от 19.11.2019; № 514 от 29.06.2020, от 06.07.2022 № 680) «Об утверждении Порядка об оплате труда руководителей муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений Качканарского городского округа, находящихся в ведении Администрации Качканарского городского округа» (далее -постановление):
- в Приложении №1 к Порядку оплаты труда руководителей муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений Качканарского городского округа, утвержденному постановлением, строку № 1 изложить в следующей редакции:

№ п/п	Наименование учреждения
1	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Качканарская центральная городская библиотека им. Ф.Т. Селянина»

2. Настоящие постановление обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

Глава городского округа

А.А. Ярославцев

Temospadar «Cundo», I. Kuramana, xu.Cropinsona, 7a. Tan. 8-903-21-618-91. HHH 641507273880. Rana Sot on 16.05.2023, p. 200 am.